

张剑飞拟任省政府副省长 郑建新拟任省财政厅厅长

省十二届人大常委会第五次会议举行第二次全体会议 听取15部门审计整改情况报告,张剑飞、郑建新作任职前发言



会议听取了省长杜家毫作的《省人民政府关于提请决定任免张剑飞等同志职务的议案及说明》,省人大常委会秘书长彭宪法、省高级人民法院院长康为民、省人民检察院检察长游劝荣分别所作的有关人事任免案的说明。听取了副省长拟任人员张剑飞、省财政厅厅长拟任人员郑建新所作的任职前发言。

本报11月27日讯 今日下午,省十二届人大常委会第五次会议举行第二次全体会议。会议听取了省政府15个部门关于2012年度省级预算执行和其他财政收支的审计工作报告指出问题的整改情况的报告和相关人事任免案的说明。

省人大常委会副主任于来山主持会议,副主任刘莲玉、蒋作斌、陈君文,秘书长彭宪法出席会议。省长杜家毫,副省长黄兰香,省高级人民法院院长康为民,省人民检察院检察长游劝荣列席会议。

会议听取了省长杜家毫作的《省人民政府关于提请决定任免张剑飞等同志职务的议案及说明》,省人大常委

会秘书长彭宪法、省高级人民法院院长康为民、省人民检察院检察长游劝荣分别所作的有关人事任免案的说明。听取了副省长拟任人员张剑飞、省财政厅厅长拟任人员郑建新所作的任职前发言。

会议还听取了省发展和改革委员会副主任黄河、省教育厅副厅长肖国安、省科学技术厅厅长彭国甫、省财政厅副厅长石建辉、省环境保护厅厅长刘尧臣、省住房和城乡建设厅厅长蒋益民、省交通运输厅厅长刘明欣、省农业厅厅长刘宗林、省商务厅厅长谢建辉、省人口和计划生育委员会主任詹鸣、省工商局局长李金冬、省体育局局长李舜、省物价局局

长龚秀松、省核工业地质局局长陈书山、省扶贫开发办公室副主任王志群分别所作的关于2012年度省级预算执行和其他财政收支的审计工作报告指出问题的整改情况的报告。整改报告指出,各部门单位认真采纳审计意见和建议,把整改工作与加强制度建设结合起来,不断完善体制机制和政策制度,进一步推动深化财政体制改革。截至10月底,审计工作报告指出的问题绝大部分已得到整改,因客观情况或历史原因产生的问题,也通过建立完善相关制度规定予以规范。

■三湘华声全媒体记者
李国平
通讯员 熊曙辉 蒋素珍

政策连线

长沙再制造产业基地获批国家级 再制造不是“二手品”,五年内产值90亿元

本报11月27日讯 汽车发动机报废后,不再只是一堆废铁,还可以利用缸体再制造发动机。今日,长沙市举行媒体通气会宣布,长沙(浏阳、宁乡)再制造产业示范基地成功获批“国家级”,跻身全国首批“国家再制造产业示范基地”。

再制造可达到和超过新产品

一提到再制造,很多人可能会联想到“改装”、“翻新”等。其实,再制造是采用高新工艺技术和高性能新材料,对旧件进行全寿命设计功能的修复和再制造。“再制造有两个核心,那就是使用新材料,采用高新工艺。”浏阳制造产业基地相关负责人表示,再制造产品质量能达到和超过新产品。

据专家介绍,再制造产品比新产品的制造节能60%,平均有70%的部件都是可以再利用的。以两大工程机械制造企业为例。三一重工在长沙已经成立了湖南三一工程机械零部件再制造公司,主要产品是挖掘机零部件,再制造年产值达6亿元。中联重科也成立了再制造中心,主要产品是混凝土泵车零部件,再制造年产值约5

亿元。未来几年,这两家龙头企业还将继续加大再制造技术的研发力度。

五年内总产值90亿元

据悉,长沙(浏阳、宁乡)再制造产业示范基地建设拟在现有的“一体两翼”总体工业布局上,以长沙市为主体,依托“两翼”中的浏阳再制造专区和宁乡再制造专区,打造“一体两翼”再制造产业布局,在未来五年内将长沙再制造产业打造成中南地区有突出优势的战略性新兴产业。

长沙市发改委党委副书记、副主任吴新伟说,“东翼为浏阳再制造产业专区,规划控制面积4.5平方公里,着力发展工程机械零部件和汽车零部件再制造产业;西翼为宁乡再制造产业专区,规划控制面积6.2平方公里,着力发展机床零部件和医药设备零部件再制造。”力争五年内实现基地再制造工业总产值90亿元,聚集68家再制造企业,打造成产业优势明显、技术含量高、配套环境优、特色鲜明的国家再制造示范基地。

■三湘华声全媒体记者 曾力



无白金五星酒店不成CBD

湖南佳兴世尊酒店 大河西走向世界的名片

佳兴世尊酒店, CBD核心 ——开启大河西白金五星时代

从2007年长沙河西被定位长沙两型社会先导区至今已经过去5年,河西也发生了翻天覆地的变化。梅溪湖、滨江新城……一个个版块突飞猛进的崛起于河西,并得到了市场的高度认同。但任何一个地区的发展都离不开CBD的核心力量。而河西以市政府为核心的金星中路正极速成为长沙新的CBD,其国际化的配套,全球视野的规划,在河西建立了不可动摇的核心地位。

一个CBD的发展离不开3大要素:交通主干道、大型商超以及五星级酒店。作为大河西核心的金星大道,距离真正意义的CBD始终只有一步之遥,但2014年即将开业的佳兴世尊酒店,终于迈出这一步——成为大河西首家运营的白金五星级酒店,开启了长沙大河西的白金五星时代,也宣告了大河西CBD的正式形成。白金五星级酒店的出现,将大大提升大河西的美誉度,打造接待形象。五星级酒店是衡量一个地区接待水准的首要条件,也是检测一个地区经济发展水平的标尺。一个地区是否拥有白金五星级酒店,与经济发展程度密切相关。一个地区开始拥有白金五星级酒店,反映了接待能力水平的提

高。五星级酒店的出现能够完善配套设施,使接待能力进一步提高!助力大河西,登临世界舞台!

佳兴世尊酒店, 升值无忧 ——大河西CBD画龙点睛之作

佳兴-国际汇引进世界知名酒店品牌——德国世尊酒店(Worldhotels),成立大河西首家白金五星级酒店,填补了河西无五星级以上酒店的空白。世尊国际酒店及度假村(WORLDBHOTELS)是历史悠久的全球酒店管理集团,总部位于德国法兰克福。集团拥有大约550家酒店,分布在全球70多个国家和250多个目的地,不管是在东京还是墨西哥城,在柏林或是纽约,世尊为消费者们带来全球近550家高品质酒店,其中不乏历史悠久的地标建筑,时髦风尚的精品酒店和遗世精致的度假村。所有酒店以其杰出的服务,优秀的质量标准,强大的管理系统和遍布全球的销售网络,满足各类高端商务和休闲旅客的个性需求。唯有世尊国际酒店及度假村(WORLDBHOTELS)才拥有了遍及全球,如此多样化的独特酒店。如今世尊国际酒店及度假村(WORLDBHOTELS)已经成为全球规模最大、历史最悠久的酒店集团之一。

佳兴-国际汇世尊酒店,完全按照国际白金5星级标准打造:酒店大堂局部15米挑高,辉煌大气;裙楼配备千人多功能宴会厅,局部9.6米挑高;裙楼顶层打造近2000平米空中花园,并设有国际标配游泳池;酒店套房3.6米层高,奢华精装,流光溢彩……其规格和硬件标准堪称河西之首。

佳兴世尊酒店, 承载奢贵 ——引领大河西精品时尚生活

佳兴-国际汇将商辅设计为全临街国际风尚商业,世界高端知名品牌汇聚,通过不同形态的建筑交通元素,将功能不同的主力店、旗舰店、专卖店有机串联,精心打造一条流光溢彩、活力迸发的国际风尚商业街区。首层挑高,豪华气派,极度奢贵空间,空间自由组合,人流动线科学考量,空间越叠加,价值越叠加。自有的白金五星级酒店、CEO行政公馆以及国际5A写字楼,带来大量人流,同步世界消费潮流,为大河西注入活力元素,每一个商辅都人如潮涌、铺流滚滚。

佳兴-国际汇国际风尚商业商辅巨大的投资潜力,可以不断为资金保值,增值。而其中的世尊酒店,则采用现今市场上最为成熟的酒店投资模式,首付最低仅需26万,即

买即收租,十年后由湖南佳兴世尊酒店按110%回购,2.6万升值为1.08万,每年还可享受免费12天酒店居住。

佳兴世尊国际酒店,作为长沙大河西首家运营的白金五星级酒店,完全引进国际顶级酒店品牌的规格,以高端的定位、雍容华贵的体验,至尊级的服务,是大河西CBD的画龙点睛之作。

11月30日, [佳兴世尊酒店]感恩回馈, 酒店试住季, 总统套房免费试住, 实物大奖等你来拿, 感受与生俱来的尊贵, 来访即有机会!



微信二维码
报名



VIP 0731 酒店大堂商辅火热招商
8865 9999

酒店运营商: 湖南佳兴世尊酒店